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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA
MULHER DO ANO DE 2026.Realizadaem 17 de março, das 14h00às 17h00,no
Auditório do Complexo Administrativo da Prefeitura Municipalde Itapecerica

da Serra.Presentesna reunião,a presidente sra. Neudir Sudatti, que recebeu edeu
as boas-vindas a todos, assinaram a lista de presença as conselheiras: Sra.

Alessandra Soares, Sra. Claudia Regina, Sra. Débora Teodoro, Sra. Elaine

Aparecida, Sra. Eleni de Andrade, Sra. Elisabeth Vicente, Sra. Felisangela de

Souza, Sra. lvete Peixe, Sra.Juliana Nunes, Sra. Keila Pereira, Sra. PaulaVanessa

e Sra. Nancy Maki, voluntárias: Sra. Águeda Borges, Srta. Beatriz Ribeiro, Sra.
Luciana Barbosa,Sra. Naildes Santos,Srta. Nicolly Braconi, Sra. Valderez FRamos.

Os convidados: Vereadores Municipais: Dr. Gustavo Mariani e Irm� Rose, as
representantes das entidades do terceiro setor: Sra. Ana Cleide e Sra. Michele

Alvarenga(Corpo Essência), Sra. Beatriz Mariano ea Sra.Léia Carmo (ONGMãos
que Cuidam), Sra. Elisangela Carvalho (Agapé Social), Sra. Carla Moraes e a Sra.

Joyce Sommer (Atma),Sra. Auda Ferreira, Sra. Elza Dias, Sra.Monaliza Otero, Sra.

Gisele Vieira, Sra. Conceição Framesqui,Sra Vania Becker. Participações especiais

do Grupo 60+. A reunião se iniciou com a apresentaçãode dança do grupo 60+ e

na sequência a apresentação de todos os presentes. A presidente Neudir falou

brevemente sobrea importância da parceria do grupo 60+ com o Conselho da
Mulher e o canal de diálogo existente entre ambos possibilitando notificações e
apontamentos de questõespertinentes a este público que o Conselho possa atuar.

Iniciando a ordem do dia Sra Neudir fala sobre a agenda com as ações que foram

realizadas pelo Conselho no mês de março e apresentaa programação para a 22

quinzenado mês, reforçando a necessidadede maiorparticipaç�o das conselheiras,

visto que nos eventos até aqui realizados houve pouca adesão das mesmas. Na
sequência,a presidente informa que para o ano de 2026 será viável a elaboração
do volume 3 da cartilha,camisetaseoutros, em razãodas emendas enviadaspelos
vereadores Sra. Irmã Rose e Sr. Dr. Gustavo Mariani. Discutida a formação da

comissão para a elaboraçãodo Volume 3 da cartilha que terásua primeira reunião

online (data a ser definida) a comissão seráformada pelas conselheiras: Sra Neudir

Sra. Elisabeth, Sra. Ivete, Sra Débora, Sra. Juliana e Sra. Eleni. Sra Felisangela

avisa sobre a Campanha no CRSM que aconteceráno dia 24/03 com palestras

sobre a saúde da mulher, sorteios e realização do exame de colpocitologia oncótica

(papanicolau), também deixa o convite para a palestra sobrePlanejamentoFamiliar

e Menopausa, ministrada pelo Dr. Edson Capuano Filho que acontecerá no dia

26/03 às 9h no Auditório do Complexo Administrativo da Prefeitura Municipal de
Itapecerica da Serra. Sra Vânia apresenta a todos o Podcast que apresenta
juntamentecom seu marido edeixa o convite para que todos possam conhecer e
participar. Como último aviso éfeitooconvite para a participação das conselheiras

nas palestras que estão acontecendo no Museu da Memória de Itapecerica da Serra

durante todo mês de março enquanto acontece a exposiç�ão da Artista Plástica Edna

Alves. Dando continuidade a pauta, a Sra. Juliana inicia a leitura do Edital de

Credenciamento para Entidadesque atuam com Politicas Públicas Para Mulheres

no Município de Itapecerica da Serra,Sra Neudir informa queopresente edital já foi
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aprovadoem ATA por este Conselho,pelo departamentoJurídico de Itapecerica da

Serra e assinado pela secretária da SDSRT Sra. Anali Jacob e pelo Prefeito

Municipal Sr. Ramon Corsini, aguardando apenas a publicação no Diário Oficial, e
assim que publicado enviaremos o material de cadastro para as entidades que
tiverem interesse via Whatsapp de seus representantes e que se houver
dificuldades, oconselhoirádar suporte. Éfeita a distribuição das lembrancinhas da
WomanFree e do Conselho.A presidente Neudir convida a todas para a aula de
defesa pessoal voltado para o público feminino que aconteceráno dia 28/03às 14h
com local e demais informaçõesa serem disponibilizados individualmente de forma
sigilesa cOnforme as inscrieóes ,e o link para tal estéd sendo divulgade Res €anais
oficias de comunicação do Conselho da Mulher. As conselheiras iniciam uma breve

conversa sobre o ciclo da violência eas estratégias que podem seradotadas para

sobreviver e sair de uma situação de perigo, como ter acesso aos aplicativos e
contatos de emergência e conhecimento do sinal "Não se Cale".Ao final das

tratativas da pauta desta reunião, a Sra.Neudirapresentouas orientações acerca
do processo de preenchimento, devolutiva e esclarecimento de dúvidas

relacionadas ao Edital de Credenciamento.Por fim, seguimos para a foto oficial e
coffee break como a celebração das aniversariantes do mês. Sem mais,

encerrOu-se a reunião.

Nudir Sudatti

Presidente �o Conselho da Mulher
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Reunião Ordinária- 17demarço de 2026

Lista de Presença

NOME:

1 Alessandra Soares

2 Agueda P. Borges

3 Beatriz S. Ribeiro

4
Claudia Regina Pinto

5 Débora Teodoro de Morais

6
Elaine Aparecida dos Santos

7 Eleni de Andrade Mendonça
8 �lisabeth Aparecida Vicente

9 Felisangela de Souza Pinto

10 IreneMonteiro da Silva

11 Ivete Peixe Aschermann

12Julia Wiltemburg de Oliveira

13Juliana Nunes Trigo

14 |Katia Cristina Andrade

15 Keila Pereira

16 Lana Quelli Wiltemburg

17 Luciana Barbosa do Nascimento

18 Mirian Freires Lima

19 Monica Graziela Paulino Rocha

20Neudir Sudatth

21 Nicolly Braconi Rossi

22 Paula Vanessa Araújo Raio

23 Pauia Mangialardo da Luz

24 Paula Vanessa Araújo Raio

25Patricia Freitas LIma

26Palmira Martins da Silva

27Sandra Teixeira da Silva

28Thais Bitencourt

29 Valderez Ramos

30 Veronica de Oliveira

31Wanda da Silva Santana
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